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Egy aut6s magazinban kiilonb6z6 szempontok szerint pontoztdk az autokat. Az egyes
tulajdonsagokra adott pontszamokbdl a megadott szorzokat figyelembe véve kiszamitottak
az Osszpontszamot.

Egy aut6 a kovetkez6 pontokat kapta.

Felszereltség 3 3x
Fogyasztas 5 2x
Teljesitmény 4 1x
Megjelenés 4 1x

Mennyi az aut6 6sszpontszama? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
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Egy televizios miisorban négy versenyzo ismert eloadok dalait adta elo. A kovetkezo tablazat
azt tartalmazza, hany pontot adott a zstiri az el6adasokra.

Név Pontszam
Andrea 1 pont
Botond 4 pont
Csanad 2 pont
Dezsd 3 pont

A nézok is szavazhattak a versenyzokre, akik a szavazatok szamitol fiiggden 4, 3, 2 vagy
1 pontot kaptak (akire a legtobb szavazat érkezett, 4 pontot, akire a legkevesebb, 1 pontot
kapott).

A kovetkezd diagram a nézéi szavazatokat mutatja.
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Az a versenyzd esik ki, akinek a zs(iritdl és a nézdéktdl kapott dsszesitett pontszdma a
legalacsonyabb. Melyik ez a versenyz6? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!
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Egy nyéri munka sordn a dolgozokat négy szempont alapjan értékelik. A négy pontszamot
sorrendben leirva egy négyjegytii szamot kapunk, amely a dolgozé munkdjat jellemzi.

Pont Megbizhatoséag Gyorsasag Onallésag Pontossag
1 teliesen megbizhatatian nagyon lassu egyaltalan nem onallo nagyon pontatlan
2 megbizhatatlan lassu nem onallo pontatlan
3 kozepesen megbizhato kozepesen gyors onallo pontos
4 megbizhaté gyors teljesen énalld nagyon pontos
5 teljesen megbizhatd nagyon gyors - -

Kornél a kovetkezo értékelést kapta:
» megbizhat6

» kozepesen gyors

« teljesen 6ndllo

« pontatlan

Mi a Kornél munkajat jellemz6 négyjegyti szam?
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A kiilonbozé allatok latdterének nagysaga eltérd. A kovetkezo abrakon négy dllat latotere
lathatd. Feketével van jelolve az a teriilet, amely mindkét szemmel, sziirke szinnel az a teriilet,

amely csak az egyik szemmel lathat6. Pottyozott rész jelzi azt a teriiletet, amelyet az allat nem
lat.

el

csimpanz hazimacska aranyhal erdei szalonka

Latas
Az dbrak alapjan dllapitsd meg, a négy allat koziil melyik latja be a legnagyobb teriiletet!



5./

Koppény szamitégépén négy programot is rendszeresen frissiteni kell a kovetkezo tablazat
szerint.

Program Frissités rendszeressége
Virusirté 3 hénap
Bongéeszé negyedév
Adatbazis-kezeld 100 nap
Médialejatszo 10 hét

A téblazat adatai alapjan melyik programot kell a LEGGYAKRABBAN frissiteni? Satirozd be
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Peti babahdzat készit a higinak.

A kiwetkezd dbrik a babahdaz kiteritet! hdlijdt dbrazoljak, a nyilak a hajtogatas irdnyat jelalik.
Melyik dbra jelili helyesen a bejdrati ajtd helyét? Satirozd be a helyes dbra betijelét!
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A parkoloban az els6 fél oraért 100 zedet kell fizetni, az ezen feliil ott toltott idéért percenként
3 zedet. Botond haromnegyed 6rdra szeretne parkoldjegyet véltani.
Hany zedet kell fizetnie a parkoldsért? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!
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A siugré versenyen a sielok lesiklanak egy sdncon, a végén elrugaszkodnak, és megprobalnak
a lehet6 legmesszebbre repiilni. Azon a lejt6n, ahova leérnek, van egy K-vonal (kalkuldcids
vonal). A versenyz6 akkor kap pontot az ugrasaért, ha a K-vonalon tilra érkezik. Az egyik
versenyen ez a vonal 120 méterre van a sanc végétol.

A kovetkezo diagram néhdny versenyzo siugrasdnak a hosszat mutatja ezen a sancon.

150

0 -

Versenyzdk

Sorold fel, hogy a fenti diagram adatai alapjan mely versenyzék ugrottak a K-vonalnal
messzebbre ezen a sincon! Add meg a bettjeliket!
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A kovetkezo abran egy szeizmograf lathat6, amely foldrengések kimutatasara alkalmas.
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Saly
ir6szerkezet
Forgé dob papirszalaggal

A miszer egy felfiiggesztett sulybol, egy arra rogzitett iroszerkezetbdl és egy forgé dobbal all.
A dobra idébeosztassal ellatott papirszalagot helyeznek, amelyre az ir6szerkezet rarajzolja a
stily elmozduldsat. Minél er6sebb a foldrengés, annal jobban elmozdul a sily és annal nagyobb
hulldmot rajzol a szerkezet. Az irészerkezet folyamatosan rajzolja a gorbét, egy ora alatt a
forgé dob teljesen korbefordul, majd odébbugrik és 4j sorban folytatédik a gorbe rajzoldsa.

A kovetkez6 dbra a szeizmograf dltal egy adott napon 12 6ratol 24 ordig rajzolt gorbét mutatja.
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Olvasd le, hogy az dbrazolt idészakban mikor rengett legerésebben a fold!

ora perckor
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A ,Rdzd meg magad” tanciskoldban szamba-, modern tdnc- és néptanctanfolyamokat

inditanak. A kovetkez6 diagram azt mutatja, hanyan vettek részt az egyes tanfolyamokon
2009 és 2014 kozott.
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Osszesen hanyan jartak ebbe a tanciskoldba 2013-ban, ha mindenki csak egy tanfolyamra
iratkozott be? Ugy dolgozz, hogy szdmitésaid nyomon kévethet6k legyenek!
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Aron és Levi ikertestvérek. Anyukdjuk minden sziiletésnapjukon megméri
a testmagassagukat. Ezeket az adatokat dbrazolja a kovetkez6 diagram.
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Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 éllitasok koziil! Valaszodat
a megfelel6 kezddbet(i besatirozasaval jelold!

Igaz  Hamis

3 éves korukban Levi alacsonyabb volt, mint Aron.

4 éves korukra mindketten elérték az 1 m-es magassagot.

Aron tébbet nétt 6 éves kordig, mint Levi.
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Levi harom mérés alkalmaval volt magasabb, mint Aron.
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Matematikadran a tanuloknak négy abra mindegyikének a felét kellett beszinezniiik.
Robi az egyik rajzot hibasan szinezte. Satirozd be annak az dbranak a bettjelét, amelyet
Robi HIBASAN szinezett!

&ably

Linda vonaton iil. A vele szemben (il6 utas karérdjan ezt latja:
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Mennyi az id6 az 6ra szerint? Satirozd be a helyes valasz bet(jelét!
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A kovetkezé dbra egy térség uthdlozatat mutatja, a telepiiléseket korok jelzik, az utakat
vonalak. Az abrardl leolvashato, hogy a hdakadaly miatt mely telepiilésekrdl lehet eljutni az
iskolaba, és melyekrdl nem.

Iskola

—— Jarhat¢ ut
= = = Jarhatatlan ut

Dontsd el, hogy a kovetkezo telepiilések melyikébdl lehet eljutni az iskolaba, és melyikbél
nem! Vilaszodat a megfelel6 kezddbetii besatirozasaval jelold!

El lehet jutni Nem lehet eljutni
A telepiilés ® ®
B telepiilés ® ®
C telepiilés ® ®
D telepiilés ®) ®
E telepiilés ® ®
15/

Juli vonaton iil, virja az induldst. Baratnéje, Dori a peronon varakozik. Juli a vonat pards
ablakdnak iivegére irja: HOLNAP JOVOK.

Hogyan irja Juli az iizenetet az ablakiiveg BELSO OLDALARA ugy, hogy kintrél
megfelelden olvashato legyen? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!
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